
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 043/2026)

ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA
8ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO
GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2025 NAS
DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor Presidente do Poder Legislativo Vereador Antônio Gildásio

Corte Vieira, iniciou saudando os colegas vereadores, servidores da casa e demais pessoas que estavam

assistindo. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes vereadores:
Antônio Gildásio Corte Vieira, Antonio Miguel Nunes Moraes, Darci de Bastos, Evandir Grassel, Greice Greiner

da Silveira, João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa, Silvio Ataídes Drost Alves e Valdir Palhano da

Siqueira. II - VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 42ª reunião ordinária

realizada 17 de novembro de 2025. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por

unanimidade entre os vereadores presentes. III – EXPEDIENTES: I – Ofício nº 046/E/2025 Autoria: Poder

Executivo Assunto: Encaminhamento de Projetos de Lei. IV – ESPAÇO DA PAUTA: I – PROJETO DE LEI

061/E/2025 Assunto: Autoriza o Poder Executivo contratar um Fiscal Sanitário e Ambiental, em
caráter emergencial, e dá outras providências. Tramitação: 3ª Reunião. II – PROJETO DE LEI

062/E/2025 Assunto: Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito especial no montante
de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), e dá outras providências. Tramitação: 1ª Reunião. III –

PROJETO DE LEI 063/E/2025 Assunto: Estima a receita e fixa a despesa do Município para o

exercício econômico e financeiro de 2026 e dá outras providências. Tramitação: 1ª Reunião. V -
DISCUSSÃO DA PAUTA: Não houve manifestação. V – REQUERIMENTOS: Vereadora, na
condição de Líder de Governo, solicitou a inclusão na Ordem do Dia os Projetos de Lei
061/E/25 e 062/E/25. O Presidente colocou o Requerimento Da Líder de Governo em
discussão, como não houve discussão, foi posto em votação e aprovado por todos os
presentes. Ficando assim os Projetos de Lei 061/E/25 e 062/E/25 incluídos na Ordem do
Dia, aptos para ir à votação. VI – ORDEM DO DIA: O Presidente colocou em discussão os
Projetos de Lei 061/E/25 e 062/E/25, como não houve discussão, assim postos em
votação e aprovado por todos os vereadores presentes. VII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
Vereadora Greice Greiner da Silveira: Iniciou saudando o senhor Presidente, colegas
vereadores, servidores da casa e as pessoas da comunidade que os assistiam. Deixou um
registro como forma de agradecimento pela visita que tiveram no sábado do Deputado
Estadual Adolfo Brito, que fez uma breve visita, breve conversa com o partido
Progressista, assim agradeceu a ele por ter vindo até o município, escutar um pouco das
dificuldades e demandas do município, agradeceu a ele por estar intercedendo junto ao
Governo do Estado para construção de duas pontes na localidade de Linha Biriva, todos
sabem que estas pontes são muito importantes para a comunidade, é o meio de acesso
que se tem para as pessoas da comunidade saírem, os alunos usarem o transporte
escolar então são duas pontes essências para o município. Agradeceu e destacou que fica



na torcida está intersecção do Deputado, assim encerrou sua manifestação. Vereador

Antônio Gildásio Corte Vieira: Falou do orçamento do ano passado onde se tinha trinta milhões e duzentos

mil reais e agora no próximo ano terão trinta e três milhões e oitocentos mil reais, um aumento considerável

para o município, três milhões e seiscentos mil reais a mais e esperam que realmente venha se realizar está

receita, para o município poder trabalhar cada vez melhor. VIII – Encerramento: Não havendo mais nada
a tratar, o Presidente informou que a próxima reunião ordinária ocorreria no dia 01 de
dezembro de 2025, às 19 horas, nas dependências da Câmara de Vereadores. Declarou
encerrada a reunião que após aprovada deverá ser assinada pelos vereadores prestes na
referida sessão.


